
Nabídka výjezdů v IS STAG  

= online přihláška na studijní výjezd do zahraničí 

je aplikace pro evidenci výběrových řízení = přihlášek na studijní, výzkumný i konferenční 

výjezd studentů FF UP do zahraničí. 

Od  ZS 2020/21 používá FF UP pro výběrová řízení pro výjezdy studentů aplikaci „ECTS výjezdy– 

Nabídky výjezdů“ v „Moje studium“ v IS STAG na Portále UP pro všechny výměnné programy 

vyjma Erasmu. 

Od 1. 1. 2021 bude FF UP používat tuto stagovskou aplikaci i pro VŘ programu E+. Momentálně 

je zde nachystáno 23 VŘ na KA 103 (evropský Erasmus) a 8 na KA 107 (mimoevropský 

Erasmus) dle kateder a sekcí.  

Po přihlášení do Portálu UP si najděte Moje studium – ECTS výjezdy – Nabídka výjezdů. 

 

 

Stoupněte si na požadovanou nabídku – na její číslo. Kliknutím na ni se rozbalí záložka Detail nabídky vaší 
katedry/sekce s výčtem partnerských univerzit dané katedry/sekce, podrobnostmi o výjezdu, podmínkách 
atd. 

 



 

 

V záložce požadované dokumenty najdete výpis dokumentů, které je potřeba k VŘ doložit/nahrát 

k přihlášce. 

 

 

 

Kliknete-li na Podat přihlášku, objeví se tato předvyplněná přihláška, kterou doplníte o: 

1. NÁZEV školy, 

2. předběžný TERMÍN pobytu (orientační data zahájení výuky včetně orientačního týdne a 

konec výuky včetně zkouškového období na zahraniční VŠ) a  

3. zavěsíte požadované dokumenty. ULOŽÍTE. To je vše. 

 

 

 

 



Vyhledávání školy: 

 

 

Zadání dat = termínu mobility 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Nahrávání příloh (na obrázku níže je jsou jen příklady, výčet příloh se může lišit dle katedry) v záložce 

Dokumenty 

 

 

Kompletní přihláška, kterou můžete kdykoliv do konce trvání VŘ editovat, či smazat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V případě dvouoborových studentů se studenti můžou hlásit do dvou VŘ vypsanými pod 

každým z jeho oborů/každou domovskou katedrou, či sekcí. Nelze však podat více přihlášek 

než jednu v rámci jednoho VŘ. 

Pokud bude mít student zájem vyjet do zahraničí na partnerskou školu jiné katedry, sekce, 

musí se přihlásit do VŘ garanta této smlouvy. 

 

 


